Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre: Clave De Respuestas

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
. :
2 :
& 2
2 3
g a| A
< =| o(1,1
= o(1, 800) 5 (1,150
@)
Enemigos derrotados Refrescos tomados ~
Por cada enemigo derrotado, se Por cada refresco se consumen
obtienen 800 puntos. 150 calorias.
3) A 4) A
g
o £
8 ©
& =
1.2 12 A
Piezas de pollo > Horas >
Cada pieza de pollo cuesta $2. Cada hora se recorren 64 millas.
5) A 6) A
8 o
8 :
D
B o
S A g A
E|l e1.19 a| *@.22
Vasos de limonada > Céspedes cortados >
Cada vaso de limonada requiere Por cada césped cortado se ganan
19 limones. $22.
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
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O o| ®(1,34)
8, £
3| (1,125 a
O
Refrescos tomados ~ Céspedes cortados
3) A 4) A
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§ '3‘(1 , 37) £ A
T § (1, 100)
Cagasdedulces > Minutos >
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g 1,500 gl e@.69
x 5
Enemigos derrotados g Horas g
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre: Clave De Respuestas
Determina qué significa el valor de A en cada problema.

n
L4

1) 8 2)
2 5
Q o A
z g o(1,34)
— c
S '3‘(1 , 125) a
O 'Y |
Refrescos tomados ~ Céspedes cortados
Por cada refresco se consumen Por cada césped cortado se ganan
125 calorias. $34.
3) A 4) A
8 ¢
3 5
Q =
7 A 8
1,37 £
o o137 ? o1, 100)
Cagasdedulces > Minutos >
Cada cgja de dulcestiene 37 Cada minuto se imprimen 100
piezas. paginas.
5) A 6) A
2 £
g E
> g
£l #(1,50) 5| 6.6
x A
Enemigos derrotados > Horas >
Por cada enemigo derrotado, se Cada hora se recorren 64 millas.
obtienen 500 puntos.
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Explicar X e Y con proporcionalidad

Nombre;

Determina qué significa el valor de A en cada problema.
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Tazas de harina
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4)
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n
L4

Limones Usados

e(1,15)

n

n

Paginas impresas

Vasosdelimonada ~

1,175

v

n

Calorias consumidas

Minutos

5(1,100)

n

Refrescos tomados
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre: Clave De Respuestas
Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
8
o 5
S B
= &1, 729 5
o(1,7.
El 8@, 15
Libras de carne > Vasos de limonada >
Cada libra de carne cuesta $7.25. Cada vaso de limonada requiere
15 limones.
3) A 4) A
8 )
3 5
Q S
2 [
A c
o (1,50 S o1, 175
Cagasdedulces > Minutos >
Cada cgjade dulcestiene 50 Cada minuto se imprimen 175
piezas. paginas.
5) A 6) A
@ g
© S
5 2
3| A 3
gl ‘.5 8 %(1,100)
o O
— ©
O
Tazasde harina Refrescos tomados
Por cada taza de harina se pueden Por cada refresco se consumen
hacer 5 lotes de galletas. 100 calorias.
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

n

A
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801, 51)

Distancia (millas)

v

Horas

n
L4

3)

1.5

Lotes de galletas

n
L4

Tazas de harina

n
L4

5)

Piezas de dulce

801,29

v

Cagjasdedulces

2)

4)

6)

n
L4

5(1,500)

Puntos ganados

n

Enemigos derrotados

n
L4

o1, 125

Calorias consumidas

n

Refrescos tomados

n
L4

Paginas impresas

(1,175

Minutos

v
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre: Clave De Respuestas

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
() 2
E g
kS 2 A
2| ea.sy 8| 81,500
o =
o
Horas > Enemigos derrotados >
Cada hora se recorren 51 millas. Por cada enemigo derrotado, se
obtienen 500 puntos.
3) A 4) A
¢ £
kS =
5
G 8
gl A
g A1) =| @, 125
— ©
'Y O 'Y
Tazasdeharina Refrescos tomados
Por cada taza de harina se pueden Por cada refresco se consumen
hacer 5 lotes de galletas. 125 calorias.
5) A 6) A
[}
O
: |
8 .%
8
N =
c| 8,29 B e, 175
Cagjasdedulces > Minutos >
Cada cgjade dulcestiene 24 Cada minuto se imprimen 175
piezas. paginas.
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
£ 8
E 3
gl A S
2 8
g| *t.59 § 1.3
A o
Horas > Cagjas dedulces >
3) A 4) A
) [%2]
o o
g 5
; i
2 3 ew.9
gl A g
c| (1, 700) =
Enemigosderrotados: Vasos de limonada
5) 81& 6) A
%
% o
5 E
o
A
8| 8,150 8 44150
= &
O
Refrescos tomados Minutos "
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

n

A

1)

81,59

Distancia (millas)

n
L4

Horas

Cada hora se recorren 59 millas.

n
L4

3)

Puntos ganados

8(1,700)

Enemigos derrotados g
Por cada enemigo derrotado, se
obtienen 700 puntos.

n
L4

5)

8(1,150)

Calorias consumidas

n

Refrescos tomados
Por cada refresco se consumen
150 calorias.

2)

4)

6)

Piezas de dulce

n
L4

81,33

v

Cagjas dedulces

Cada caja de dulces tiene 33
piezas.

n
L4

1.9

Limones Usados

n

Vasosdelimonada ~

Cada vaso de limonada requiere 9

limones.
A
5
£
8
_C% 5(1 , 150)
Minutos >

Cada minuto se imprimen 150
paginas.
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Nombre: Clave De Respuestas
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
% 8
= 5
(o) 2 A
3 8 @1, 15)
B o)
8 A e
- ®(1,4) _
Tazas de harina > Vasos de limonada >
3) A 4) A
@ o
a 8
E ]
8 5
gl A
5| o, 129 81,17
Minutos > Céspedes cortados >
5) A 6) A
Q Q
3 3
x A x
o(1,1) '3(1 , 8.02)
Piezas de pollo g Librasdecane
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Explicar X e Y con proporcionalidad

Nombre: Clave De Respuestas

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1)

3)

5)
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n
L4

A 2)
n
i
e =1 N
3 8 @1, 15)
8 A 2
S e@1,4 3
Tazes deharina. Vasos de limonada
Por cada taza de harina se pueden Cada vaso de limonada requiere
hacer 4 |otes de galletas. 15 limones.
A 4) A
@? o
o IS
E ]
8 S
A
;L% (1,125 =l 8,17
Minutos > Céspedes cortados >
Cada minuto se imprimen 125 Por cada césped cortado se ganan
paginas. $17.
A 6)
0 0
8 8
x x
o, e1,802)
Piezas de pollo > Libras de carne >

Cada pieza de pollo cuesta $1.

Cada libra de carne cuesta $8.02.
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
8
8 s
3 5
o [}
T A B A
= I g| eu.s
-
Céspedes cortados > Tazes deharina.
3) A 4) A
8
. 8
= !
& g
A 21 A
®(1,6.66) g ®(1,19)
[ibrasdecane Vasos de limonada
5) A 6) A
8
-% o
g 3
§ é 1,700 & A
s (1, 700) e(1,15)
Enemigos derrotados g Piezas de pollo g
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre: Clave De Respuestas
Determina qué significa el valor de A en cada problema.

n
L4

1) 1 2)
§ S
= =
£ ®(1,16) g 5(1,5)
-
Céspedes cortados > Tazes deharina.
Por cada césped cortado se ganan Por cada taza de harina se pueden
$ 16. hacer 5 lotes de galletas.
3) A 4) A
8
: B
& g
A S| A
®(1,6.66) g e(1,19)
[ibrasdecane Vasos de limonada
Cada libra de carne cuesta $6.66. Cada vaso de limonada requiere
19 limones.
5) A 6) A
8
-8 o
5 3
gl e, 700) A
g ’ e(1,15
Piezas de pollo >

Enemigos derrotados >
Por cada enemigo derrotado, se Cada pieza de pollo cuesta $1.5.

obtienen 700 puntos.
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
% Ly~
§ £
B S
@ N
@ ©
i 5
= A
5| 6,4 7| 91,50
Tazes deharina Horas g
3) A 4) A
% 3
=
5 I
2 2| A
gl @@, 70 3| e(1.39)
T T
Enemigosderrotados: Cajas de dulces g
5) A 6) A
[%2]
5
2 -]
2 g
C
S| e(1,17
5(1,1.25) § .17
Piezas de pollo g Vasos de limonada
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad

Nombre: Clave De Respuestas

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

n

A

1)

Lotes de galletas

(1.4

n

Tazas de harina
Por cada taza de harina se pueden
hacer 4 |otes de galletas.

n
L4

3)

o1, 700)

Puntos ganados

Enemigos derrotados g
Por cada enemigo derrotado, se
obtienen 700 puntos.

Precio

e, 125

v

Piezas de pollo

Cada pieza de pollo cuesta $1.25.

n
L4

)
.g
©
S
7wl A
ra ®(1,50)
Horas >

Cada hora se recorren 50 millas.

n
L4

81, 38)

Piezas de dulce

n

Cagasdedulces
Cada caja de dulces tiene 38
piezas.

n
L4

81,17)

Limones Usados

n

Vasosdelimonada ~
Cada vaso de limonada requiere
17 limones.
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
8
% (@)
5 3
o | A
E o(1, 900) o(1,763)
Enemigos derrotados g Libras decane
3) A 4) A
g ¢
< g
% A é A
g ®(1,58) § ®(1,125)
Horas > Minutos g
5) A 6) A
8
2
2 [¢B)
o ol A
T 8| o(1,45)
A &
Piezas de pollo g Cagjas de dulces g
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Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1)

3)

5)
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Explicar X e Y con proporcionalidad

Nombre: Clave De Respuestas

A

8(1, 900)

Puntos ganados

Enemigos derrotados g
Por cada enemigo derrotado, se
obtienen 900 puntos.

n
L4

()
E
o
5
B '3(1 , 58)
[a)
Horas >

Cada hora se recorren 58 millas.

Precio

1.2

v

Piezas de pollo

Cada pieza de pollo cuesta $2.

2)

4)

6)

A

Precio

(1,763

n

Libras de carne

Cadalibra de carne cuesta $7.63.

n
L4

801,125

P&ginas impresas

v

Minutos

Cada minuto se imprimen 125
paginas.

n
L4

o(1, 45

Piezas de dulce

n

Cagjas de dulces
Cada caja de dulcestiene 45
piezas.
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Ch Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre:

Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
g 8
3 g
> 5
gl A IS
o(1,14 c
% (1.14) T 5(1 , 700)
Vasos de limonada > Enemigos derrotados >
3) A 4) A
8
3
% A =1
fan ®(1,8.39 Qal e(1,35)
O
[l
Libras de carne > Cagasdedulces >
5) A 6) A
g ]
= 8
z E
= A §5 A
S ®(1,125) A ®(1,61)
o
Refrescos tomados Horas g
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ﬂh Explicar X e Y con proporcionalidad Nombre: Clave De Respuestas
Determina qué significa el valor de A en cada problema.

1) A 2) A
8 8
E =
> g
2| A g
o(1,14 c
% (1.14) T 5(1 , 700)
Vasos de limonada > Enemigos derrotados >
Cada vaso de limonada requiere Por cada enemigo derrotado, se
14 limones. obtienen 700 puntos.
3) A 4) A
8
=]
(@] o
B3 A =1 I
& ®(1,8.39 @l o, 35
®
o
Libras de carne > Cagasdedulces >
Cada libra de carne cuesta $8.39. Cada cgja de dulcestiene 35
piezas.
5 A 6 A
) 9 ) 2
2 8
g E
8 o
8l 1
5 1))
S ®(1,125) A ®(1,61)
@)
Refrescos tomados Horas -
Por cada refresco se consumen Cada hora se recorren 61 millas.
125 calorias.
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